



Ветеран следствия СК России награждён знаком отличия «За заслуги перед городским округом Богданович» (ФОТО)



Ветеран следствия, подполковник юстиции Николай Николаевич Головко, который несколько лет назад ушёл на заслуженный отдых с должности старшего следователя Богдановичского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области, награждён знаком отличия «За заслуги перед городским округом Богданович». Награждение прошло в торжественной обстановке, в рамках празднования Дня города. С главной сцены праздника города Богдановича были озвучены имена обладателей почётных званий в 2023 году, которого удостоился, в том числе, и пенсионер Следственного комитета России.

Н.Н. Головко более 30 лет своей жизни отдал сложной и ответственной работе в органах прокуратуры и Следственного комитета. Только за период службы на территории городского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

округа Богданович Николай Николаевич, не считаясь с личным временем, направил в суд больше 350 уголовных дел об убийствах, похищениях людей, изнасилованиях и иных тяжких и особо тяжких преступлениях, являющихся наиболее сложными для расследования. Следователь Головко расследовал немало уголовных дел, которые сейчас, вне всякого сомнения, назвали бы резонансными. Чего стоит хотя бы уголовное дело в отношении судьи одного из городских судов, который обвинялся в получении взяток за вынесение заведомо неправосудных приговоров. Или уголовное дело по обвинению участкового инспектора милиции в совершении убийства фермера из Камышлова с целью хищения у него машины иностранного производства. В первой половине 2000-х годов Николай Николаевич распутал случай «киднеппинга». У одного из предпринимателей города Богданович некие злоумышленники похитили 13-летнего ребёнка, потребовав с отца выкуп в размере 3 миллионов рублей. Если бы не своевременное вмешательство в эту ситуацию сотрудников правоохранительных органов и лично Н.Н. Головко, то неизвестно, чем бы это преступление обернулось. К счастью, для малолетнего потерпевшего и его родителей всё тогда закончилось благополучно, похитители были задержаны и по итогам расследования переданы суду. Эти и другие дела требовали от следователя максимальной самоотдачи, тщательнейшего сбора доказательственной базы. При расследовании уголовных дел Николай Николаевич, не оставляя граждан наедине со своим горем, оказывал потерпевшим психологическую помощь и принимал все возможные меры, направленные на восстановление нарушенных прав. За проявленный профессионализм в работе, Н.Н. Головко неоднократно поощрялся ведомственными наградами.

На сегодняшний день у ветерана следствия заботы другого плана. Он полностью посвящает себя своей семье, воспитанию внуков и внучек, садово-огородным работам, а также своему давнему увлечению – шахматам. Кстати сказать, в этом интеллектуальном виде спорта Николай Николаевич достиг уровня кандидата в мастера спорта и регулярно небезуспешно принимает участие в любительских турнирах, проводимых в Богдановиче. Оставив свой родной Богдановичский межрайонный следственный отдел СК России, Николай Николаевич, тем не менее, частенько заходит сюда, чтобы пообщаться с бывшими коллегами, вспомнить служебные будни и помочь молодым следователям профессиональным советом. Следственное управление СКР по Свердловской области сердечно желает Николаю Николаевичу доброго здоровья и большого личного счастья!

08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1815689>